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ΕΡΩΤΗΣΗ 

   Αθήνα, 04-03-2021 

Της:   ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΣΟΦΙΑΣ – ΧΑΪΔΩΣ Βουλευτού Β’ Πειραιώς  

 

ΠΡΟΣ:           Τον κ. Υπουργό Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων 

                      Την κ. Υπουργό Παιδείας και Θρησκευμάτων 

 Τον κ. Υπουργό Εσωτερικών 

 

ΘΕΜΑ:  «”Στον αέρα’’ τα Σχολικά Γεύματα» 

 

 

Κυρία και Κύριοι Υπουργοί, 

 

Σύμφωνα με το ΦΕΚ 5886/Β/31-12-2020, ρυθμίστηκαν τα του προγράμματος «Σχολικά 

Γεύματα»,  το οποίο υλοποιείται από το Υπουργείο Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων, 

σε συνεργασία με το Υπουργείο Παιδείας και Θρησκευμάτων, για το χρονικό διάστημα 

Ιανουάριος – Ιούνιος 2021. Όπως αναφέρεται, όμως, σε σχετικά δημοσιεύματα, από 

την  Δευτέρα 1η Μαρτίου και για άγνωστο χρονικό διάστημα έπαυσε η σίτιση όλων των 

σχολείων, που είναι ενταγμένα στο πρόγραμμα, λόγω κωλύματος του καινούριου 

διαγωνισμού 14/2020 στο  Ελεγκτικό Συνέδριο. Την ευθύνη του Προγράμματος σίτισης των 

μαθητών  την  έχουν το Υπουργείο Παιδείας και Θρησκευμάτων από κοινού με 

τον  Οργανισμό  Προνοιακών Επιδομάτων και Κοινωνικής Αλληλεγγύης (ΟΠΕΚΑ). 

Σύμφωνα με την έκθεση για την «Αποτίμηση της υλοποίησης των Πράξεων» με τίτλο: 

«Στήριξη των Σχολείων με Ενιαίο Αναμορφωμένο Εκπαιδευτικό Πρόγραμμα», στο πλαίσιο 

του Υποέργου 8: «Εξωτερική αξιολόγηση της Πράξης» των Αξόνων Προτεραιότητας 

«Αναβάθμιση της ποιότητας της εκπαίδευσης και προώθηση της κοινωνικής ενσωμάτωσης» 

1, 2 και 3, σε αρκετές περιπτώσεις, αναφέρθηκε ότι, δεν υπήρχε αίθουσα σίτισης για το 

ολοήμερο πρόγραμμα.  

 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 

 

 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:
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Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί: 

 

1. Ποιοι ακριβώς ευθύνονται για την ως άνω εξέλιξη; 

 

2. Προτίθεσθε να προβείτε στην άμεση επανέναρξη του ανωτέρω προγράμματος; 

 

3. Σκοπεύετε να παρέμβετε αναλόγως, ώστε να επιλυθεί άμεσα το ζήτημα της έλλειψης 

ειδικών χώρων για την σίτιση στα σχολεία, που δεν διαθέτουν τους εν λόγω; 

 

 

 

Η Ερωτώσα Βουλευτής 

 

 

ΣΟΦΙΑ – ΧΑΪΔΩ ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΥ 

 

 




